



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА
АДАПТАЦІЇ ДО ЗМІНИ КЛІМАТУ

вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080 приймальня (044) 366 64 10, (044) 366 64 11 E-mail: ecology@kyivcity.gov.ua
Контактний центр міста (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 41819431

06.09.2023 077-4566

Директору Інформаційного агентства
«Новини України»
Олегу ДЕЙНЕЦЬ

e-mail: foi+request-116804-95b098db2@dostup.pravda.com.ua

На виконання доручення керівника апарату Київської міської державної адміністрації Д. Загуменного від 31.08.2023 № 2319 Департаментом захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент), в межах компетенції розглянуто лист директора Інформаційного агентства «Новини України» Дейнека О.В. від 28.08.2023 б/н щодо дій столичних державних нотаріусів Аврамченко Сніжани Сергіївни та Кендзьори Вікторії Ярославівни, та повідомляється наступне.

Відповідно до ч. 2 ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Положеннями статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон) визначено, що публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Департамент та КП «Святошинське лісопаркове господарство» не є розпорядниками запитованої інформації, оскільки не відображали, не документували, не отримували, не створювали та не мають у володінні будь-якої інформації щодо оцінки законності дій державних нотаріусів міста Києва, у тому числі відносно Аврамченко С.С. та Кендзьори В.Я.

Крім того, згідно з Положенням про Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого рішенням Київської міської ради від 18.05.2023 № 6334/6375, Департамент не наділений повноваженнями надавати оцінку законності дій нотаріусів.

Також, звертаю увагу, що у Департаменті та у КП «Святошинське лісопаркове господарство» відсутня будь-яка інформація щодо підстав проведення структурними підрозділами Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації в період 2012-2018 років демонтажу самовільних забудов у кв.112 виділ 2 Святошинського лісництва.

Враховуючи вищевикладене, надати запитовану інформацію не вбачається можливим.

Разом з тим, повідомляємо, що з інформації отриманої від КП «Святошинське лісопаркове господарство», вбачається, що у провадженні Святошинського районного суду міста Києва перебуває справа № 759/2826/23 за позовом керівника Святошинської окружної прокуратури міста Києва в інтересах держави в особі Київської міської ради до Миколайця Дмитра Анатолійовича, ТОВ «Затишок і Ко» про усунення перешкод у володінні та розпорядженні земельною ділянкою природно-заповідного фонду.

Ухвалою Святошинського районного суду міста Києва від 08.06.2023 залучено в якості третіх осіб без самостійних вимог державного реєстратора Управління державної реєстрації Головного управління юстиції у м. Києві Аврамченко С.С., державного реєстратора Департаменту з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кендзьору В.Я., НПП «Голосіївський», КП «Святошинське лісопаркове господарство».

Наразі, інформація щодо прийняття судом рішення у зазначені справі відсутня.

Директор



Олександр ВОЗНИЙ